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THƯ NGỎ
V/v Hỗ trợ chiến dịch “Xuân tình nguyện” năm 2019

Kính gửi:- Ban giám hiệu trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng
		- Giáo viên các Khoa, Bộ môn trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng

Lời đầu tiên, Ban chỉ huy chiến dịch “Xuân tình nguyện 2019” Trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng kính gửi lời chào thân ái và lời chúc tốt đẹp nhất đến Ban giám hiệu và quý thầy cô.
Trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng là một đơn vị thực hiện các chiến dịch tình nguyện hiệu quả trong nhiều năm qua. Nhân dịp Tết nguyên đán năm 2019, tiếp tục kế thừa và phát huy những truyền thống tốt đẹp của trường, Đoàn thanh niên, Hội sinh viên tiếp tục thực hiện chiến dịch “Xuân tình nguyện 2019” với những hoạt động ý nghĩa và thiết thực, đó cũng là môi trường tốt, cơ hội tốt để các bạn Đoàn viên, Hội viên, HSSV của trường có cơ hội trải nghiệm thực tế, được học hỏi, được rèn luyện, được cống hiến sức trẻ, phấn đấu và trưởng thành. Một số nội dung cụ thể:
- Tổ chức thăm hỏi, chức Tết tặng quà cho các mẹ Việt Nam anh hùng, ba má phong trào, gia đình chính sách, cơ sở lực lượng vũ trang.
- Tổ chức sân chơi và tặng quà cho các trẻ em mồ côi, tật nguyền, trẻ em, học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em tại các mái ấm, nhà mở; người già neo đơn tại các trung tâm dưỡng lão thành phố
- Tổ chức hoạt động bữa cơm trưa từ thiện, tổ chức trò chơi, sinh hoạt vui chơi, dọn vệ sinh trong khuôn viên cho các em bé trong làng trẻ SOS tại tỉnh Bến Tre.
- Tặng quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong học tập.
- Tổ chức vận động, quyên góp tặng quà tết, vé tàu xe cho các bạn sinh viên Ký túc xá; Trang trí Góc xuân Bạn bè; Ra quân tổng dọn vệ sinh trong khuôn viên Trường và Ký túc xá.
- Thành lập đội hình thăm hỏi và tặng quà tết “Niềm vui ngày cuối năm” cho người già neo đơn, người vô gia cư trên địa bàn Thành phố.
- Thành lập đội hình về thăm hỏi cán bộ và chiến sĩ thuộc đồn biên phòng Rạch Cát xã Long Hựu Đông – Huyện Cần Đước – Tỉnh Long An.
- Trò chuyện và chia sẽ về những lần đón tết trước của Cán bộ - Chiến sĩ tại đơn vị.
- Giao lưu văn nghệ với chủ đề “Mừng Đảng quang vinh  – mừng Xuân Kỷ Hợi ”.
- Thành lập đội hình vận động, tuyên truyền cho sinh viên toàn trường với chủ đề “Đón tết An toàn – Tiết kiệm – Văn minh”
Thiết nghĩ, Chiến dịch sẽ khó có thể thành công nếu không có sự chung tay góp sức của Quý Thầy cô. Nay Ban chỉ huy xin trân trọng kính mời Quý Thầy cô tham gia tài trợ cho chiến dịch. 
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