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THÔNG BÁO
V/v Triển khai học bổng “Tiếp sức ước mơ” của 
Ban Liên lạc Cựu học sinh, sinh viên, năm 2023
(Dự kiến trao đợt tháng 4/2023)

--------
Nhằm kịp thời hỗ trợ, động viên, khích lệ những sinh viên của Trường có hoàn cảnh khó khăn, tiếp thêm động lực để vươn lên trong học tập và rèn luyện; Hồ sơ học bổng, đáp ứng đầy đủ các tiêu chí của các Đơn vị tài trợ, nay Đoàn trường thông báo triển khai hồ sơ dự xét học bổng của HSSV trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng, năm 2023 với nội dung cụ thể như sau:
1. Đối tượng – Tiêu chuẩn:
1.1. Đối tượng: Sinh viên đang học tập tại Trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng.
1.2. Tiêu chuẩn bắt buộc:

- Kết quả rèn luyện đầu khóa học tới thời điểm xét đạt loại A.
- Sinh viên đang học tập tại trường, tích cực học tập và có ít nhất 1 tiêu chí như sau:
+ Sinh viên có sổ hộ nghèo (minh chứng bản photocopy sổ hộ nghèo, không cần công chứng);
+ Sinh viên có sổ cận nghèo (minh chứng bản photocopy sổ hộ cận nghèo, không cần công chứng);
+ Sinh viên có hoàn cảnh khó khăn (Cha mẹ bị mất việc hoặc giảm giờ làm do Công ty, xí nghiệp cắt giảm nhân sự - minh chứng bằng các chứng từ của cơ quan, công ty, xí nghiệp cấp hoặc có Giấy xác nhận tại địa phương; Cha hoặc mẹ hoặc cả cha mẹ bị mất sức lao động – Nêu rõ trong thư viết tay để hội đồng xem xét);

+ Sinh viên mồ côi cha hoặc mẹ (Bản photocopy không cần công chứng: Giấy chứng tử, trích lục Giấy Chứng tử);
+ Sinh viên có cha, mẹ, anh chị em ruột hoặc bản thân bị bệnh, bị khuyết tật (Minh chứng bằng mẫu đơn có xác nhận mộc đỏ tại địa phương thường trú);
+ Sinh viên có thành tích trong việc cứu người, phòng chống dịch bệnh, tệ nạn xã hội,…được báo đài đưa tin hoặc địa phương xác nhận.
1.3. Tiêu chuẩn phụ (Điểm cộng ưu tiên):
+ Sinh viên nhận Giấy khen, Bằng khen từ cấp trường, thành phố, tỉnh (minh chứng photo giấy khen, bằng khen, không cần công chứng);
+ Sinh viên là Cán sự lớp hoàn thành tốt vai trò (Lớp trưởng, Lớp phó, Bí thư, Phó Bí thư chi đoàn…, minh chứng bằng thư giới thiệu của Giáo viên chủ nhiệm hoặc đoàn trường, hội sinh viên trường).
+ Sinh viên là Ban chấp hành Đoàn thanh niên, Hội sinh viên hoàn thành tốt nhiệm vụ (Minh chứng đơn xác nhận có chữ ký của Thường trực Đoàn trường hoặc Chủ tịch Hội sinh viên trường);
+ Sinh viên tham gia các hoạt động tình nguyện như hiến máu tình nguyện, mùa hè xanh, xuân tình nguyện (Minh chứng bằng bản photocopy giấy chứng nhận tham gia, với hiến máu tình nguyện sinh viên photocopy thẻ hiến máu; các giấy tờ trên không cần công chứng).
+ Sinh viên tham gia phong trào, cuộc thi học thuật, văn hóa, văn nghệ được tổ chức từ cấp trường trở lên (Minh chứng giấy chứng nhận tham gia hoặc hình ảnh, Video clip,…);
+ Sinh viên tham gia các hoạt động được huy động từ các đơn vị trong trường, …(minh chứng giấy chứng nhận tham gia hoặc giấy xác nhận từ các đơn vị huy động).
Lưu ý:
Các minh chứng để cộng điểm trong quá trình xét học bổng có giá trị trong thời gian 12 tháng (Tính từ tháng 3 năm 2022 đến nay).
Các minh chứng liên quan đến hoạt động của Đoàn trường, Hội sinh viên trường sinh viên có thể viết đơn xin xác nhận kèm theo minh chứng hình ảnh đối chứng để đoàn trường, hội sinh viên trường xác nhận vào đơn.
Sinh viên có thể tham khảo “Một số gợi ý liên quan đến việc chuẩn bị các minh chứng” – Văn bản đính kèm.
2. Hồ sơ dự xét học bổng bao gồm:
2.1. Đơn đề đạt nguyện vọng cấp học bổng, năm 2023 (Theo mẫu đính kèm);

2.2. Bảng điểm từ đầu khóa học tới thời điểm xét (SV Liên hệ đề nghị P. Đào tạo cấp theo lịch tiếp sinh viên);
2.3. Thư tự giới thiệu: Sinh viên tự viết tay, tối thiểu 700 từ hoặc 1 mặt giấy A4, trong đơn sinh viên trình bày rõ về hoàn cảnh gia đình, khát vọng học tập và một số nội dung tâm sự khác muốn bày tỏ,…;
2.4. Các Giấy tờ, thư giới thiệu của các bên liên quan (nếu có),… chứng từ minh chứng liên quan đến các tiêu chuẩn theo mục 1; Sinh viên chụp và chèn hình ảnh các minh chứng Theo mẫu tổng hợp minh chứng đính kèm. (Yêu cầu hình ảnh minh chứng phải rõ chữ, rõ số, đơn vị cấp, ngày tháng năm,…)
3. Phương thức và hạn nộp hồ sơ:
3.1. Phương thức:

Sinh viên chuẩn bị hồ sơ theo mục 2, nộp hồ sơ qua biểu mẫu: 
https://forms.gle/iR5Sa2L9qjqtjacUA
Mọi thắc mắc liên quan Sinh viên liên hệ Thầy Hồ Thanh Bảo – Phó Bí thư Đoàn trường, SĐT:0933.762.603 tại P CTCT – HSSV (Tầng trệt, nhà E); Đề nghị sinh viên liên hệ trong giờ hành chính.
3.2 Hạn nộp: 17 giờ 00, ngày 08/4/2023 (Thứ 7).
4. Quy trình xét học bổng:
- Bước 1: Sinh viên chuẩn bị đầy đủ hồ sơ như mục 2.
- Bước 2: Nộp theo phương thức như mục 3.1. Minh chứng không phù hợp hoặc không nộp minh chứng, Bộ phận tiếp nhận sẽ loại hồ sơ.
- Bước 3: Hội đồng sẽ xét căn cứ vào nội dung sinh viên cung cấp; Tra cứu kết quả học tập của sinh viên; Tính điểm xét cho sinh viên; Trình dự thảo kết quả xét cho Ban Liên lạc Cựu học sinh, sinh viên duyệt.
- Bước 4: Sinh viên nộp các giấy tờ bản giấy về Đoàn trường theo thông báo riêng hoặc nộp khi Bộ phận tiếp nhận yêu cầu đối chứng.

- Bước 5: SV nhận học bổng theo thông báo của của Đoàn trường (Số tiền học bổng được nhận phải sử dụng vào mục đích học tập), viết thư cảm ơn (Viết tay riêng trên trang giấy khổ A4) chụp ảnh Thư viết tay và gửi về Đoàn trường qua Form: https://forms.gle/jMkUvDKzjJstDqH6A hoặc quét Qr code bên dưới để thực hiện, Đoàn trường sẽ hỗ trợ Sinh viên gửi Thư cảm ơn đến các Quý Nhà hảo tâm, Mạnh Thương quân, Nhà tài trợ.
Đoàn thanh niên, Hội sinh viên trường kính đề nghị Khoa, Bộ môn, Giáo viên chủ nhiệm, Giáo viên Bộ môn, Cán Bộ lớp triển khai rộng rãi đến Sinh viên được biết và nộp hồ sơ xét chọn./.
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