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THÔNG BÁO
V/v Thực hiện Tổng kết, triển khai công tác khen thưởng
Tháng Thanh niên, năm 2022
--------
Căn cứ Kế hoạch số 356-KH/TĐTN-BMT.ANQP.ĐBDC ngày 14/02/2022 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức Tháng Thanh niên năm 2022 chủ đề “Tuổi trẻ sáng tạo”, nhằm động viên, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong Tháng Thanh niên năm 2022;
Căn cứ Thông báo số 2371-TB/TĐTN-VP ngày 10/03/2022 của Ban Chấp hành Thành Đoàn về việc thực hiện công tác khen thưởng Tháng Thanh niên năm 2022;
Ban chấp hành Đoàn trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng thông báo thực hiện tổng kết, triển khai công tác khen thưởng Tháng Thanh niên, năm 2022 cụ thể như sau:
1. Thực hiện tổng kết Tháng Thanh niên, năm 2022:
Đề nghị các bộ phận phụ trách triển khai các nội dung trong Tháng Thanh niên, năm 2022 tiến hành rà soát, cập nhật hình ảnh hoạt động, biên tập tin bài, sản phẩm truyền thông về hoạt động do cá nhân, đơn vị phụ trách gửi về hộp thư: hoatdongphongtrao@caothang.edu.vn.
Thời hạn hoàn tất: 31/3/2022, lưu ý các nội dung thực hiện không đảm bảo tiến độ hoặc thiếu sót, không thực hiện,… sẽ ảnh hưởng đến việc xem xét thi đua, khen thưởng của cá nhân, tập thể thực hiện chương trình trong Tháng Thanh niên.
2. Khen thưởng cấp thành, hình thức: Bằng khen Thành đoàn TP. Hồ Chí Minh:
Đối tượng: Tập thể, cá nhân có thành tích nổi bậc trong Tháng Thanh niên, năm 2022.
Tiêu chuẩn:
Hoàn thành xuất sắc các nội dung do Ban Thường vụ đoàn trường phân công trong Tháng Thanh niên, năm 2022. 
Chủ động lập kế hoạch triển khai đến các thành viên trong Ban tổ chức.
Đảm bảo các chế độ hội họp, báo cáo theo yêu cầu của Ban Thường vụ đoàn trường.
Qui trình:
Đối chiếu với các tiêu chuẩn trên: Ban Chấp hành đoàn trường, Thành viên Ban Tổ chức Tháng Thanh niên, năm 2022 giới thiệu 26 tập thể, cá nhân để triển khai hồ sơ khen thưởng theo mục 4.
Hạn nộp hồ sơ: Chậm nhất 17 giờ 00, ngày 30/3/2022 (Thứ 4)
3. Khen thưởng cấp trường, hình thức: Giấy khen Đoàn trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng:
Đối tượng: Tập thể, cá nhân có thành tích nổi bậc trong Tháng Thanh niên, năm 2022, chưa được đề xuất khen thưởng cấp Thành.
Tiêu chuẩn:
Hoàn thành xuất sắc các nội dung do Ban Tổ chức Tháng Thanh niên, năm 2022 phân công.
Tích cực hoàn thành nhiệm vụ công tác tổ chức, tích cực tham gia hoạt động Tháng Thanh niên, năm 2022.
Qui trình:
Đối chiếu với các tiêu chuẩn trên: Thành viên Ban Tổ chức Tháng Thanh niên giới thiệu tập thể, cá nhân phù hợp; Cá nhân Đoàn viên, sinh viên tham gia hoạt động Tháng Thanh niên, năm 2022 được phép tự đề xuất khen thưởng và nộp hồ sơ theo diện cá nhân như mục 4.
Hạn nộp hồ sơ: 08/4/2022 (Thứ 6).
4. Hồ sơ khen thưởng:
Gửi hồ sơ bản giấy trực tiếp tại Văn phòng Đoàn trường (Phòng F5.9) và nộp hồ sơ qua biểu mẫu: https://forms.gle/Gbm48B9zoq2dftqP7
Thành phần hồ sơ:
Bản báo cáo thành tích tập thể hoặc cá nhân theo mẫu quy định.
Bản tóm tắc thành tích tập thể hoặc cá nhân theo quy định.
Các minh chứng đính kèm.
Ảnh chân dung cá nhân.
5. Thời hạn nộp hồ sơ:
Ban Thường vụ Đoàn trường phân công Đ/c Nguyễn Trần Trọng Tuấn - Bí thư chi đoàn giảng viên Khoa Công nghệ Nhiệt – Lạnh, Điện thoại 0988861146, Email: nguyentrantrongtuan@caothang.edu.vn phụ trách công tác tiếp nhận, hỗ trợ và tổng hợp hồ sơ khen thưởng trình Ban Thường vụ Đoàn trường xét duyệt, đảm bảo tiến độ khen thưởng cấp trên.
Trên đây là Thông báo Thực hiện Tổng kết, triển khai công tác khen thưởng Tháng Thanh niên, năm 2022, đề nghị các đơn vị, cá nhân triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:
Đảng ủy – BGH (B/c);
BCH Đoàn-Hội (T/k);
Chi đoàn (T/h);
Lưu VPH.
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