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THƯ NGỎ
Về việc hỗ trợ chiến dịch “Xuân tình nguyện 2017”
Kính gửi: 	- Quý Thầy Cô Trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng
	- Các bạn Đoàn viên, Hội viên, Học sinh, Sinh viên.
	
Lời đầu tiên, Ban chỉ huy chiến dịch “Xuân tình nguyện 2017” Trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng kính gửi lời chào thân ái và lời chúc tốt đẹp nhất đến Quý thầy Cô và  các bạn Đoàn viên, Hội viên, Học sinh, Sinh viên.
Trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng luôn tự hào là một đơn vị thực hiện các chiến dịch tình nguyện hiệu quả trong nhiều năm qua. Nhân dịp tết nguyên đán năm 2017, tiếp tục kế thừa và phát huy những truyền thống tốt đẹp của trường, Đoàn thanh niên, Hội sinh viên tiếp tục thực hiện chiến dịch “Xuân tình nguyện 2017” với những hoạt động ý nghĩa và thiết thực, đó cũng là môi trường tốt, cơ hội tốt để các bạn Đoàn viên, Hội viên, HSSV của trường có cơ hội trải nghiệm thực tế, được học hỏi, được rèn luyện, được cống hiến sức trẻ, phấn đấu và trưởng thành. Một số nội dung cụ thể:
- Tổ chức họp mặt tất niên, đón tết xa nhà cho các bạn sinh viên, học sinh không có điều kiện về quê đón tết cùng gia đình; tặng quà, vé xe về quê (các tỉnh miền Trung, Miền Bắc) cho học sinh, sinh viên thuộc vùng chịu ảnh hưởng lũ lụt miền Trung có hoàn cảnh khó khăn; học sinh, sinh viên có hộ khẩu thường trú ở tỉnh không có điều kiện về quê đón tết; Trao học bổng cho Cán bộ Đoàn, Hội cơ sở có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
- Tổ chức sửa chữa, bảo trì điện, trang trí nhà cửa cho các gia đình khó khăn diện chính sách, các ba má phong trào tại các xã nông thôn mới thuộc các quận/ huyện trên địa bàn TP HCM và trên địa bàn các tỉnh.
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- Tổ chức tặng quà cho trẻ em cơ nhở, người vô gia cư, khó khăn cho các cá nhân và hộ gia đình hưởng “Niềm vui ngày cuối năm” tại các địa điểm nóng trong các khu vực quận 1, quận 4, quận 5…
Thiết nghĩ, Chiến dịch sẽ khó có thể thành công nếu không có sự chung tay góp sức của Quý Thầy, Cô và các bạn Đoàn viên, Hội viên, HSSV. Thông qua chiến dịch, những hình ảnh, những tấm lòng dành cho chiến dịch sẽ là một nghĩa cử cao đẹp đối với toàn xã hội. Ban chỉ huy chiến dịch “Xuân tình nguyện 2017” trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng rất mong sự quan tâm giúp đỡ của Quý Thầy, Cô và các bạn Đoàn viên, Hội viên, Học sinh, sinh viên để cùng chia sẻ và chung tay thắp nên ngọn lửa của yêu thương!
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