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Thiết thực chào mừng ngày Truyền thống Nhà trường (20/4) và kỉ niệm 111 năm ngày thành lập trường (1906-2017). Nhằm kịp thời hỗ trợ, động viên, khích lệ những Học sinh, sinh viên của Trường có hoàn cảnh khó khăn, tiếp thêm động lực để vươn lên trong học tập và rèn luyện. Phòng CTCT HSSV thông báo triển khai học bổng của Ban liên lạc Cựu học sinh Cao Thắng dành cho Học sinh, sinh viên năm học 2016 – 2017 với nội dung cụ thể như sau:

1. Số lượng: 
20 suất Trong đó:
+ 10 suất học bổng toàn phần trị giá 4.000.000đ/1 Học kỳ.
+ 10 suất học bổng bán phần trị giá 2.000.000đ/1 Học kỳ.
2. Đối tượng – Tiêu chuẩn:

- Học sinh, sinh viên đang học tập tại trường.
- Có điểm trung bình chung từ đầu khóa học đến thời điểm xét đạt từ 6.5 trở lên, (không bị nợ môn). Riêng các ngành Tin học, Kế toán có điểm trung bình chung từ đầu khóa học đến thời điểm xét đạt từ 7.0 trở lên.
- Rèn luyện từ đầu khóa đến thời điểm xét đạt loại tốt (Loại A).
* Điều kiện ưu tiên

- Học sinh, sinh viên có hoàn cảnh gia đình khó khăn.
- Học sinh, sinh viên mồ côi cha, mẹ.
- Học sinh, sinh viên có cha, mẹ, anh chị em ruột hoặc bản thân bị bệnh, bị khuyết tật.

- Có đóng góp tích cực cho trường, lớp, tham gia tốt công tác Đoàn-Hội, phong trào sinh viên học sinh (nếu hồ sơ đạt tiêu chuẩn đủ số lượng thì ưu tiên Cán bộ Đoàn-Hội, Cán bộ lớp). Số tiền học bổng được nhận phải sử dụng vào mục đích học tập.

3. Hồ sơ dự xét học bổng bao gồm:
- Học sinh sinh viên nộp đơn xét học bổng (mẫu đơn có tại bộ phận photocopy Thư viện trường hoặc download tại địa chỉ: http://ctct.caothang.edu.vn/) có dán ảnh và ý kiến xác nhận của Giáo viên chủ nhiệm. Trong đơn HSSV trình bày rõ về hoàn cảnh gia đình và khát vọng học tập đồng thời nộp kèm bản photo giấy xác nhận về hoàn cảnh gia đình khó khăn, sổ hộ nghèo, bằng khen, giấy khen, giấy chứng nhận về thành tích học tập, tham gia các hoạt động của Trường, Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên; thành tích cứu người; cứu nạn; thành tích trong phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội…(nếu có).

- Khi có kết quả xét duyệt, các em học sinh sinh viên được nhận học bổng viết thư cảm ơn Ban Liên lạc Cựu học sinh Cao Thắng. Sau một năm học kể từ ngày được nhận học bổng, học sinh sinh viên phải báo kết quả học tập cho Ban liên lạc Cựu học sinh Cao Thắng (thông qua Thầy Nguyễn Thanh Hiệp-Phòng Công tác Chính trị-HSSV).

4. Thời gian - Địa điểm nộp hồ sơ:
- Thời gian nộp hồ sơ: Từ ngày 01/03/2017 đến 16 giờ 00 ngày 15/3/2017. 
- HSSV nộp hồ sơ trực tiếp cho thầy Nguyễn Thanh Hiệp tại Phòng Công tác Chính trị - HSSV. Ban Liên lạc dự kiến họp xét duyệt và niêm yết danh sách trước ngày 10/4/2017 tại các bản tin và website của trường.

- Lễ trao học bổng diễn ra vào lúc 8 giờ 00 ngày 16/4/2017 (Chủ nhật) tại Hội trường A.

Đề nghị Khoa, Bộ môn, Giáo viên chủ nhiệm, Giáo viên Bộ môn, Cán Bộ lớp triển khai rộng rãi đến Học sinh, sinh viên.
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